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ОДС: типовые ошибки по заполнению подраздела 1.1 раздела 1 отчетности по форме 0420011 
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 Наиболее распространенная ошибка – не созданы итоговые комбинации, требуемые установленной отчетностью по форме 
0420011

 В подразделе 1.1 необходимо представить итоговые суммы оборотов по списанию и зачислению денежных средств – в комбинации 
всего по операциям и всего по статусам и типам клиентов, по каждой валюте и по каждой кредитной организации

 По причине отсутствия данной комбинации оборотов по списанию / зачислению денежных средств срабатывали контрольные 
соотношения, проверяющие как сумму оборотов, так и соотношение оборотов и остатков в отчете (остаток на конец периода = 
остаток на начало периода + сумма оборотов по зачислению – сумма оборотов по списанию)

Примечание: необходимо обратить внимание на логику построения раздела 1 отчетности по форме 0420011. В разделе 1 создание указанных 

итоговых комбинаций по двум осям требуется только в подразделе 1.1.

Ошибка: 

- Не заполнены итоговые комбинации

- В подразделе 1.1 должна быть следующая комбинация осей 

для концептов, отражающих итоговые обороты по списанию / 

зачислению денежных средств:

Правильно:

643-RUB – Всего по статусам и типам клиентов – Всего по 

операциям
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 Аналогичная распространенная ошибка по подразделу 2.1 – отчитывающиеся организации не создавали итоговые комбинации, 
требуемые логикой установленной отчетности по форме 0420011

 В подразделе 2.1 необходимо представить итоговые суммы операций по внесению и выдаче денежных средств в кассе – в 
комбинации всего по операциям и всего по статусам и типам клиентов

 По причине отсутствия данной комбинации суммы операций по внесению / выдаче денежных средств срабатывали контрольные 
соотношения, проверяющие как сумму операций по внесению / выдаче денежных средств, так и соотношение проведенных операций 
и остатков в кассе (остаток на конец периода = остаток на начало периода + сумма операций по внесению – сумма операций по 
выдаче)

Примечание: необходимо обратить внимание на логику построения раздела 2 отчетности по форме 0420011. В разделе 2 создание указанных 

итоговых комбинаций по двум осям требуется только в подразделе 2.1.

Ошибка: 

- Не заполнены итоговые комбинации

- На данном примере должна быть следующая комбинация осей для 

концептов, отражающих операции по внесению / выдаче в кассе:

Правильно:

Всего по статусам и типам клиентов – Всего по операциям

ОДС: типовые ошибки по заполнению подраздела 2.1 раздела 2 отчетности по форме 0420011 
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 Распространенная ошибка – созданы «лишние» итоговые комбинации, не предусмотренные отчетностью по форме 0420011

 В подразделе 1.1 необходимо представить итоговые суммы оборотов по списанию и зачислению денежных средств – в комбинации 
всего по операциям и всего по статусам и типам клиентов, по каждой валюте и по каждой кредитной организации.

 В подразделе 2.1 необходимо представить итоговые суммы операций по внесению и выдаче денежных средств в кассе – в 
комбинации всего по операциям и всего по статусам и типам клиентов

РЕШЕНИЕ: В версии таксономии 3.1 реализованы контрольные соотношения, срабатывающие в случае создания комбинации только с 

одним результирующим значением (комбинация «643-RUB – Операции с резидентами-юридическими лицами – Всего по операциям» не 

возможна).

ОДС: типовые ошибки по заполнению подразделов  1.1 и  2.1 отчетности по форме 0420011

Ошибка:

- Представлены промежуточные итоговые комбинации, не 

предусмотренные отчетностью по форме 0420011, 

например:

643-RUB – Операции с резидентами-юридическими  

лицами – Всего по операциям

Правильно:

- В отчетности для итоговой строки должна быть только 

следующая итоговая комбинация осей для концептов, 

отражающих обороты по списанию / зачислению:

643-RUB – Всего по статусам и типам клиентов – Всего 

по операциям
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 В подразделе 1.2  ошибочно использован разрез «Итого» по оси «Код валюты» и/или разрез «Всего по операциям» оси «Код вида 
операции/код вида валютной операции»

 В подразделе 1.3  ошибочно использован разрез «Итого» по оси «Код валюты» и/или разрез «Всего по операциям» оси «Код вида 
операции/код вида валютной операции»

 В подразделе 2.2  ошибочно использован разрез «Всего по операциям» оси «Код вида операции/код вида валютной операции»

РЕШЕНИЕ: В версии таксономии 3.1 реализованы контрольные соотношения, срабатывающие в случае создания лишних итоговых 

разрезов.

При создании отчета по версии таксономии 3.1 с помощью ПО, поддерживающего Табличный слой Таксономии (Table Linkbase), создание 

итоговых разрезов в подразделах 1.2, 1.3 и 2.2 невозможно по заданным условиям работы таблиц.

ОДС: типовые ошибки по заполнению подразделов 1.2, 1.3 и 2.2 отчетности по форме 0420011
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ОДС: некорректное значение в показателе «Регистрационный номер /порядковый номер» 
Кредитной организации 
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В случае если в данной таблице информация указывается о филиале кредитной организации, то в поле «Регистрационный 

номер/порядковый номер» после 4 цифр (включая лидирующие нули) регистрационного номера кредитной организации через 

слеш должен быть указан порядковый номер филиала, также состоящий из 4 цифр, включая лидирующие нули.

Значение указано 

правильно

Значение указано 

не правильно

В случае если в данной таблице информация указывается о Головном офисе Кредитной организации, то в поле 

«Регистрационный номер/порядковый номер» указывается 4 цифры регистрационного номера кредитной организации включая 

лидирующие нули.



ОДС: некорректное представление значений монетарных показателей и неверное указание 
атрибута decimals
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Значения монетарных показателей в отчете XBRL должны быть представлены в единицах соответствующей валюты 

с двумя знаками после запятой, а decimals должен быть равен 2.

Ошибка: Значения в 

монетарных показателях 

указаны в тыс. единиц 

валюты

Правильно: Значения в монетарных 

показателях указаны в единицах 

валюты с двумя знаками после 

запятой

Ошибка: 

Некорректное 

присвоение 

атрибута 

Decimals:

-3



ОДС: некорректная дата входящих остатков 
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Ошибка:

В отчетном файле за апрель 2019 г. Показатель «Остаток денежных

средств на банковских счетах некредитной финансовой организации

на начало отчетного периода» представлен на 2018-12-31

Правильно:

Входящие остатки должны быть указаны на последний день

месяца перед отчетным, т.е. на дату, предшествующую началу

отчетного периода.

В данном случае, отчетный период – апрель 2019 года, значит

значение Показателя «Остаток денежных средств на банковских

счетах некредитной финансовой организации на начало отчетного

периода» должно быть отражено на дату: 2019-03-31



ОДС: некорректный период оборотов
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Ошибка:

В отчетном файле за апрель 2019 г. Показатели по списанию и зачислению

денежных средств на банковских счетах некредитной финансовой

организации представлены за период с 2019-01-01 по 2019-04-30.

Некорректно определена Дата начала отчетного периода: 2019-01-01.

Правильно:

Поскольку в данном примере отчетный период – Апрель 2019, значит Дата

начала отчетного периода должна быть указана 2019-04-01 (а не с начала

года - 2019-01-01), а Дата окончания отчетного периода 2019-04-30.

Так как Отчет представляется за отчетный месяц, то значения показателей,

характеризующих обороты, – например, операции по зачислению и

списанию – должны быть представлены в отчетном файле только за

отчетный период (не нарастающим итогом!).



ОДС: незаполненные показатели в сведениях об отчитывающейся организации
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ОДС: некорректная единица измерения (unit)
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В качестве значения атрибута UnitRef должно быть всегда указано единственное значение iso4217:RUB.

Указание другого значения, кроме iso4217:RUB, в атрибуте UnitRef не допускается.

Пример корректного отражения атрибута unitRef в коде отчета:

Результаты анализа пилотного сбора – Отчетность об операциях с денежными средствами по форме 0420011

В файле-отчёте в формате XBRL значения монетарных показателей передаются с использованием идентификаторов

закрытого Аналитического разреза «Код валюты», которые соответствуют кодам валют из Общероссийского классификатора

кодов валют.


